

ખેડબ્રહ્મામાં છેલ્લા બે માસમાં શહેર તેમજ તાલુકામાં કાઈમનો રેશિયો વધ્યો

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૨૨ અજાણ્યા બે મુન્યુદેહની શાહી સુકાઈ નથી ત્યારે આ બાઈકો ચોરીના કેસ દારૂ પીધેલી હાલતના



કેસ નાના નાના ગુનાઓ જે તંત્ર સુધી પહોંચી સમાધાનમાં રૂપાંતર થયા છે. ત્યારે ખુલ્લેઆમ ચોરી કરતો ગરીબો સીસીટીવી કુટેજમાં કેદ થવા પામ્યો હતો.

અખીલ ભારતીય અધિવક્તા પરિષદ તથા ગુજરાત ફોરેન્સિક સાયન્સીસ યુનિ. આયોજિત સાયબર લૉ અને ઈલેક્ટ્રોનિક એવિડન્સ વિષયક બે દિવસીય કાર્યશાળાનો પ્રારંભ

અમદાવાદ, તા. ૨૨ અખિલ ભારતીય અધિવક્તા પરિષદ તથા ગુજરાત ફોરેન્સિક સાયન્સીસ યુનિવર્સિટી



દ્વારા સાયબર લૉ અને ઈલેક્ટ્રોનિક એવિડન્સ વિષયક બે દિવસીય કાર્યશાળાનું પ્રથમવાર ગુજરાતમાં આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ કાર્યશાળાને હેતુ ફોરેન્સિક સાયન્સની દ્રષ્ટીએ ન્યાયિક પ્રક્રિયા તથા ન્યાયિક તપાસમાં વૈજ્ઞાનિક પદ્ધતિની સમજણ આપવાનો છે.

તલોદ સાયન્સ કોલેજમાં થેલેસેમિયા પરીક્ષણ કરાયું

શ્રમતી એસ. એમ. પંચાલ સાયન્સ કોલેજ તલોદના બી. એસ. સી. સેમેસ્ટર-૧ માં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓ માટે થેલેસેમિયા સ્ક્રીનીંગ ટેસ્ટનું આયોજન કરવામાં આવેલ હતું. ઈન્ડિયન રેડક્રોસ સોસાયટી અમદાવાદની નિષ્ણાત ટીમે માર્ગદર્શન મોખિક અને ઓડિયો-વિઝ્યુઅલ દ્વારા આપેલ હતું.

અણીયોરના ગીતા કિશાન પેટ્રોલ પમ્પ પર મફત નેત્ર નિદાન કેમ્પ યોજાયો

માલપુર તાલુકાના અણીયોર ખાતે આવેલા કિશાન પેટ્રોલ પમ્પ પર આઈઓસીના સહયોગથી મફત નેત્ર નિદાન કેમ્પ અને રાહતદરે યશમાંનું વિવરણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ કેમ્પમાં ૧૫૦થી વધુ પ્રજાજનોએ આંખોની તપાસ કરાવી હતી. જેમાં ૭૫ દર્દીઓને રાહતદરે યશમાં અને ૧૦૦ દર્દીઓના મોતિયાના નિઃશુલ્ક ઓપરેશન ઈડરની આત્મવલ્લભ હોસ્પિટલ ખાતે કરાવી આપ્યા હતા.

તન દુરસ્તી • ચોથા પાનાનું ચાલું

તકલીફ પડે અને વધારે પ્રમાણમાં જો સ્વાઈન ફ્લુના વાઈરસ હોય તો ફેફસાં જામ કરી દે એટલે દર્દી શ્વાસ લઈ શકતો નથી. અને તેને લીધે દર્દીનું મૃત્યુ થાય છે. એવી જ રીતે કમુને ડેલ્ટા જે સારવાર ન કરવામાં આવે તો ડેલ્ટાના વાઈરસ મગજ ઉપર અને કીડની પર પોતાનું વર્ચસ્વ જમાવે છે. અને મગજ અને કીડની બંનેને કામ કરતાં અટકાવી દે છે જેને લીધે માણસનું મૃત્યુ થાય છે. પણ ચિકનગુનિયાના વાઈરસ એટલા બધાં ખરાબ નથી હોતા કે જો માણસનું મૃત્યુ નથી થતું. ચિકનગુનિયાના વાઈરસની અસર બધા સાંધાઓ પર થાય છે એટલે કે આંગળીઓમાં, ઢીંચણમાં, કાંડામાં વગેરે પર અને અસર વધારે થાય છે. અસહ્ય દુઃખાવો થતો હોય છે અને આ દુઃખાવો ઘણી વખત બે મહિના, છ મહિના અથવા વર્ષ સુધી ચાલતો હોય છે. ચિકનગુનિયાનો તાવ તો ત્રણ - ચાર દિવસમાં ઉતરી જાય પણ સાંધાઓ પર અસર છોડીને જાય છે. એનો મતલબ એ થયો કે ચિકનગુનિયાનો વાઈરસ જીવલેણ નથી. પણ છતાં શરીરના સાંધાઓને તકલીફ પહોંચાડતો જાય છે. કમુનેનથી રહેવાયું નહીં તો ઘણા માણસોને તો કાંઈ થતું નથી. એ બધાને શું વાઈરસ નઈ કરડતો હોય? અથવા તો એના શરીરમાં નઈ જતાં હોય? ઘરમાં ચાર માણસ હોય તો ચારમાંથી એક બે માણસને જ આવા રોગ કેમ થાય છે? કમુનેનથી રહેવાયું નહીં તે જમનામાં રોગપ્રતિકારક શક્તિ ઓછી હોય તેમાં જ આ પ્રકારના વાઈરસ વધારે સહેલાઈથી અસર કરે છે. કમુને પૂછ્યું કે રોગપ્રતિકારક શક્તિ એટલે શું? અને એ કેવી રીતે શરીરમાં વધારે થાય? શાંતાબહેને કહ્યું રોગપ્રતિકારક શક્તિ જેને અંજીજમાં ઈમ્યુનિટી કહેવાય. જે તમારા શરીરમાં ઉત્પન્ન થાય છે. એ કેવી રીતે ઉત્પન્ન

મેઘરજ પંથકમાં સ્વાઈન ફ્લુએ માથું ઉચક્યું

૨૪ કલાકમાં ૨ સ્વાઈન ફ્લુ પોઝેટીવ : શાંતિપુરા કંપાની ૩૪ વર્ષીય મહિલા સ્વાઈન ફ્લુની ઝપટમાં

મેઘરજ, તા. ૨૨ અરવલ્લી જિલ્લામાં સ્વાઈન ફ્લુના અજગરી ભરડામાં સપડાઈ રહ્યો હોય તેમ દિવસે ને દિવસે સ્વાઈન ફ્લુ અને શંકાસ્પદ સ્વાઈન ફ્લુના દર્દીઓમાં નોંધપાત્ર વધારો થતા જિલ્લાના પ્રજાજનો ફફડી ઉઠ્યા છે. મેઘરજ તાલુકામાં ૨૪ કલાકમાં સ્વાઈનફ્લુ પોઝેટીવનો બીજો કેસ નોંધાતા જિલ્લા આરોગ્યતંત્રમાં દોડધામ મચી છે. મેઘરજના શાંતિપુરા ગામની ૩૪ વર્ષીય મહિલાનો અમદાવાદ ખાતે ખાનગી હોસ્પિટલમાં એચ ૧ એન ૧ સ્વાઈનફ્લુ રિપોર્ટ પોઝેટીવ આવતા પરિવારજનો અને પ્રામજનોમાં ભારે ફફડાટ અનુભવી રહ્યા છે. જિલ્લા આરોગ્ય વિભાગ સ્વાઈન ફ્લુ પોઝેટીવ આવે એટલે સક્રિય બનતું હોય છે ત્યારે જિલ્લા આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા સમગ્ર જિલ્લામાં આરોગ્ય કર્મચારીઓ દ્વારા તાવ, શરદી-ખાંસીના વાઈરલ ભરડામાં સપડાયેલા દર્દીઓની સર્વેની કામગીરી કરી યોગ્ય સારવાર આપવામાં આવે તેનું પ્રજાજનો ઈચ્છી રહ્યા છે.



લેવામાં તકલીફ જણાતા અને ન્યુમોનિયા અને શંકાસ્પદ સ્વાઈનફ્લુ જણાતા અમદાવાદની ફોનિક્સ ક્લિનિકલ

સધન સારવાર હાથ ધરી હતી. મહિલાની સ્થિતિ સ્થિર હોવાની માહિતી પ્રાપ્ત થઈ હતી. જિલ્લા આરોગ્ય વિભાગમાં શાંતિપુરાની ૩૪ વર્ષીય મહિલાને સ્વાઈનફ્લુ પોઝેટીવ હોવાની ખાનગી હોસ્પિટલ દ્વારા જાણ કરતા તાલુકા આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા મહિલાના પરિવારજનો અને સંપર્કમાં આવનાર લોકોની માહિતી મેળવી ટેમિલ્કુ નામની દવા આપવાની કામગીરી હાથ ધરી ગામમાં અન્ય કાંઈ કામગીરી શરદી, ખાંસી અને તાવના લક્ષણો ધરાવતા પ્રામજનોને સર્વેલન્સમાં રાખવામાં આવ્યા હોવાનું અને સર્વેની કામગીરી હાથ ધરી હતી.



બનાસકાંઠા અને પાટણના બંને ડીએસપી પદયાત્રામાં જોડાયા

બનાસકાંઠા જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક અને પાટણ જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક પણ મા અંબાના ધામમાં પેદલયાત્રા કરી ધન્યતા અનુભવી હતી. યાત્રાધામ અંબાજી ખાતે લાખો ભક્તો ચાલતા જઈ મા અંબાના દર્શન કરી ધન્યતા અનુભવી રહ્યા છે અને અંબાજી આજુ બાજુના વિસ્તારો મા ના ભક્તોથી ઉભરાઈ રહ્યા છે. જિલ્લા વહીવટીતંત્ર ધ્વારા પણ ખરેખરે સેવા આપવામાં આવી રહી છે ત્યારે આજે બનાસકાંઠા જિલ્લાના પોલીસ અધિક્ષક પ્રદીપ સેજુલ અને પાટણ જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક શોભા ભૂટડા પણ ભક્તો સાથે પેદલયાત્રા કરી ધન્યતા અનુભવી હતી.



જળ ઝીલણા એકાદશી નિમિત્તે શ્રીકૃષ્ણ મંદિર તલોદ ખાતેથી પરંપરાગત શોભાયાત્રા પ્રસ્થાન પામી હતી. આ શોભાયાત્રા મંદિરથી માર્કેટ થઈ માતાજીના મંદિર થઈ મહાદેવ પહોંચી હતી. જ્યાં સ્નાન, પૂજનવિધિ બાદ યાત્રા સાથે આરતી પહેલાં નિજ મંદિરે પરત ફરી હતી.

કર્મા ફાઉન્ડેશનના ઉપક્રમે કુણોલ ગામે મહિલા સશક્તિકરણ જાગૃતિ કાર્યક્રમ યોજાયો

મેઘરજ, તા. ૨૨ અરવલ્લી જિલ્લાના મેઘરજ તાલુકાના અંતરીયાળ કુણોલ ગામે મહિલા સશક્તિકરણ, સ્વચ્છતા અભિયાન, પાણી બચાવો, વૃક્ષો બચાવો, વૃક્ષારોપણ કરી જનજાગૃતિ કાર્યક્રમ આદર્શ પ્રાથમિક શાળા કુણોલમાં યોજાયો હતો. જેમાં જિલ્લા પંચાયતના સદસ્ય બળવંતસિંહ, રૂપલબેન ત્રિવેદી, કર્મા ફાઉન્ડેશન સંસ્થાના ટ્રસ્ટી ભાગવંભાઈ વ્યાસ, શાળાના આચાર્ય સંજય પટેલની ઉપસ્થિતિમાં કુણોલ, લાલપુર, રાજગોળ, નવઘરા નોર્મસ અંગેના ટેકનિકલ કારણોસર બંધ ના થાય તે જરૂરી જણાવતા આ પ્રકારના દવાખાનાઓમાં આયુર્વેદિક દવાખાના શરૂ કરવા માંગ કરી છે.

ખેડબ્રહ્મા તાલુકાની ઝાંઝવા પ્રાથમિક શાળામાં ગંદકીના થર જામ્યા

ખેડબ્રહ્મા તાલુકાની ઝાંઝવા પ્રાથમિક શાળા કુણોલમાં પ્લાસ્ટિકના પાઉચના થર જમ્યા છે જેના લીધે બાળકોના સ્વાસ્થ્ય ઝોખમય તેવી



સ્થિતિ સર્જઈ છે. ખેડબ્રહ્મા તાલુકાની ઝાંઝવા પ્રાથમિક શાળામાં ધોરણ ૧ થી ૮ ના વર્ગ ચાલે છે જેમાં ૨૫૦ જેટલા બાળકો અભ્યાસ કરે છે, પણ શાળાના શિક્ષકોને બાળકોના સ્વાસ્થ્યની કાઈ પડી ના હોય તેમ ધોર

જવાનો તેનાત

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ કર્મીઓની હત્યા કરવામાં આવ્યા બાદ સવાઈ દક્ષિણ કાશ્મીરના જુદા જુદા વિસ્તારમાં સર્ચ ઓપરેશન ચલાવી રહી છે. ખીણમાં ત્રણ પોલીસ કર્મીઓની હત્યા બાદ સાવધાન થયેલી પોલીસ ટુકડીએ સુરક્ષા સંસ્થાઓની સાથે મળીને આજે સવારે જુદા જુદા વિસ્તારમાં કામગીરી હાથ ધરી હતી. સેનાને પુલવામાં અને સોપિયાના કેટલાક જિલ્લામાં ત્રાસવાદીઓની ઉપસ્થિતિ અંગે માહિતી મળી હતી. આ માહિતીના આધાર પર સેનાએ અન્ય સુરક્ષા દળોની સાથે મળીને સોપિયા અને પુલવામાંના અડધા ડઝનથી વધુ ગામોમાં ઘેરાબંધી કરીને તપાસ હાથ ધરી હતી. સેનાને ૫૩, ૫૫ પરાઈય કિલ્લ, કેન્દ્રીય પોલીસની ૧૮૨ અને ૧૮૪ બટાલિયન અને જમ્મુ કાશ્મીર પોલીસના સ્પેશિયલ ઓપરેશન ગ્રુપના જવાન પુલવામાં અને સોપિયાના અલગ અલગ વિસ્તારોમાં સર્ચ ઓપરેશન ચલાવી રહ્યા છે. આ તલાશી અભિયાનમાં પુલવામાંના લસ્સીપોરા, અલાઈપોરા,

ગણેશ વિસર્જન

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ ૩૪થી વધુ કૃત્રિમ જળાશયો (કુંડ) બનાવાયા છે ત્યારે તેમાં ગણેશભક્તો દ્વારા મૂર્તિનું વિસર્જન કરવાની તંત્ર

ટચુકડી
જાહેર ખબર
દર ગુરુવારે-રવિવારે
ગાંધીનગર સમાચાર
ફોન : ૨૩૨૨૨૫૭૧